

**Velké nebezpečí požárů**

Hejtman Zlínského kraje rozhodl o vyhlášení období nepříznivých klimatických podmínek.

Pro období nepříznivých klimatických podmínek se vydávají tato omezení:

- a) dočasné omezení nebo vyloučení vstupu do lesů na základě rozhodnutí příslušného orgánu státní správy lesů, návrh k vydání rozhodnutí může podat ředitelka Hasičského záchranného sboru Zlínského kraje
- b) zákaz spalování hořlavých látek (odpad, suchá tráva, plevel, větve apod.) na volném prostranství, a to zejména v blízkosti porostů, polí s obilovinami a pícninami,
- c) povinnost zajistit trvale volné příjezdové komunikace do lesů a ke zdrojům vody určeným k hašení požárů,
- d) zákaz provádění ohňostrojů, pyrotechnických efektů nebo obdobných efektů, při kterých se používá otevřený plamen (např. lampiony štěstí),
- e) osoby hospodařící v lese mohou provádět pouze nezbytné práce spojené s hospodařením v lesních porostech, bez používání otevřeného ohně.

Toto vyhlášení nabylo účinnosti dnem 25. července 2013 a je platné do odvolání.

Vypínání elektrické energie

Z důvodu rekonstrukce vysokého napětí v lokalitě Výpusta dojde v části obce k vypnutí elektrické energie ve středu **21.srpna a následující středu 28.srpna 2013 od 7:30 do 17:00 hodin**. Jedná se o dolní část obce až po kapli vyjma farmy.

Provoz prodejny Jednoty nebude omezen.

ČEZ Distribuce, pracoviště Ostrava

Uzavření obecního úřadu

Z důvodu vypnutí elektrického proudu bude obecní úřad uzavřen v úředních dnech **21. a 28. srpna 2013**.

Oznámení o výkonu mapovacích prací pro potřeby obrany státu

Příslušníci Vojenského geografického a hydrometeorologického úřadu Dobruška vykonají v katastru naší obce ve dnech **5. srpna – 9. srpna 2013** místní šetření pro obnovu vojenských topografických map. Místní šetření se provádí s využitím leteckých měřických snímků jízdou po terénu. Obsahem místního šetření je prověřit pohledem nebo dotazem charakter těch objektů, které jsou na leteckých snímcích špatně čitelné, zjistit druh výroby u průmyslových a jiných podniků, u nichž došlo v posledním období ke změně, a zejména prověřit a projet vybrané i neveřejné zpevněné komunikace zejména v lesních oblastech. Oprávnění ke vstupu do prostorů a k provádění mapovacích prací prokážou příslušníci Vojenského geografického a hydrometeorologického úřadu speciální služební průkazkou Ministerstva obrany ČR.

Vojenský geografický a hydrometeorologický úřad Dobruška

Kompostéry

Vlastníci domů, kteří si objednali kompostéry, si je mohou bezplatně odebrat v pondělí **5. srpna 2013 od 15:00 do 17:00 hodin** v hasičské zbrojnici.

Informace z místní knihovny

V současné době byly zprovozněny webové stránky místní knihovny. Přístup k nim je z webové stránky obce: www.obecpolice.cz na odkazu **Knihovna**. Webové stránky nabízejí mimo jiné seznam knih z výměnných souborů, užitečné odkazy a zajímavé informace.

Společenská kronika

Narození:

v červnu se narodila Anastázie Foitová a v červenci Gabriela Marečková.
Dětem přejeme hodně zdraví a láskyplnou náruč rodičů.

Jubilanti:

v měsíci červenci oslavili své významné životní jubileum tito naši spoluobčané:

Marie Slimáčková 90 let

Václava Vozáková 70 let

Josef Frydrych 70 let

Do dalších let přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti.

Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise

Pozvánka na nohejbal

Tajfun Team Horní konec pořádá v sobotu **3. srpna 2013** další ročník nočního nohejbalového turnaje trojic.

Začátek **od 13:00 hod.** na víceúčelovém hřišti v Policích.

Tradiční občerstvení zajištěno.

Srdečně zvou pořadatelé.

Sbor dobrovolných hasičů

Vás zve na 4. ročník soutěže v netradičních hasičských disciplínách „O pohár Kozary“, která se uskuteční v sobotu **24. srpna 2013 od 13:00 hodin** v prostoru u chaty a rybníka Kozara. 5ti-členná družstva hasičů budou soutěžit v disciplínách: Plavba na raftu, Požární útok, Útok džberovkou naslepo a Sací štafeta. Soutěže se mohou v samostatné kategorii zúčastnit i dobrovolníci, kteří nepatří do řad hasičů.

Zajištěno je občerstvení a srnčí guláš. Podrobná pravidla soutěže jsou k dispozici na www.obecpolice.cz v sekci Kalendář akcí, nebo zodpoví Milan Gerla, starosta SDH Police.

TJ Police, oddíl kopané

zahajuje podzimní část fotbalové sezony 2013/2014.

Muži začínají utkáním v neděli 18. srpna v 16:30 hodin na domácím hřišti v sousedském derby s TJ Sokol Branky. Další domácí utkání se hraje v neděli 1. září od 16:30 hodin, kdy přivítáme celek z Kladerub.

Mladší příprava TJ Police

Z důvodu extrémního horkého počasí byl fotbalový turnaj kategorie mladší přípravy přesunut na sobotu **17. srpna se začátkem v 9:00 hodin.**

Na vaši návštěvu se těší TJ Police

Připravované akce

Na sobotu 28. září se připravuje již třetí ročník cyklistického závodu „Polický okruh“. Bližší podrobnosti budou zveřejněny v dalším Zpravodaji.

V měsíci říjnu bude opět uspořádán sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu a humanitární sbírka šatstva a obuvi.

Termíny budou upřesněny.

Odvoz odpadu

bude ve středu **7. srpna, 21. srpna a 4. září 2013.**